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 درست يا نادرست بودن عبارت هاي زير را مشخص کنيد. 3
 همهء ميکروب هاي سطح پوست انسان، در شرايط اسيدي از بين مي روند. (الف

 واکنش اولين خط دفاعي بدن، عمومي اما سريع است. (ب

 خوار در مطالعهء مچنيکو بر روي لارو ستارهء دريايي کشف شدند. هياخته هاي بيگان (پ

 گويچه هاي سفيد، توانايي خروج از خون را ندارند. (ت

 يسم، سطح عدسي يا عنبيه کاملاً کروي و صاف نيست.در آستيگمات (ث

 يباشد.ب کاذب است، چون حاصل رشد نهنج مميوهء سي (ج

 ها که سرلاد پسين ندارند، از گياهان علفي بيشتر است. تمر درخمعمولاً طول ع (چ

 برابر نور باشد.يشود که نوک آن در جانبه خم م کدانه رست در صورتي به سمت نورِ يداروين دريافت که  (ح
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 جاهاي خالی را با کلمه ي مناسب پر کنيد؟ 2
 ........به هم متصل اند......................و....................الف(دو نیمکره ی مخ به وسیله.........

 دارد.........وجود .................ب(درون هر یاخته ی ماهیچه ای تعداد زیادی رشته به نام.........

 .............دیده میشود.................و....................روشی رایج در تنظیم ترشح هورمون هاست که به دو صورت.........................پ(..............

 ...............می گویند..............ها ..................تشکیل شده که به این کروموزوم ...........ت(هرکروموزوم از دوبخش شبیه به هم به نام ......

 ............است....................... و .................................... ، ........................ث(روش های رایج درمان سرطان شامل.........

 گویند.که به آن.................می ...............درتخمدان به صورت توده ی یاخته ای در می آید  ه دنبال تخمک گذاری،باقیمانده ی......ج(ب

 ................را نیز منقبض می کند.....................علاوه برتاثیر در زایمان ،ماهیچه های صاف................چ(هورمون.............

 .................از یاخته های کیسه رویانی اند که در لقاح با گامت هاینر شرکت می کنند............و.........................ح(............

 ..............هورمون ساقه زایی نیز نامیده می شود........خ(.............

 ................،مانعی در برابر عوامل آسیب رسان است.....................در اندام های مسن گیاه علاوه بر ...............د(.............
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 جدول زير را با عبارات مناسب کامل کنيد؟ 1

 الف(..................................... (این اندام مرکز تنظیم وضعیت بدن و تعادل است.1

 ب(غده (..................................................................................................2

 پ(....................................... (مجموعه یاخته ها و غدد درون ریز و هورمون های آنها را می گویند.3

 ..............................ت(......... (به پادتن آماده گفته می شود.4

 ث(....................................... است.ته های دوک در این مرحله ی میتوز(جدا شدن کروماتید ها با کوتاه شدن رش5

 پوماج(لی (.....................................................................................................6

 چ(آکروزوم)تارک تن( (.....................................................................................................7

 ح(....................................... (تخمک گذاری در این روز از چرخه انجام می شود.8
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 دهيد؟به سوالات زير پاسخ کوتاه  4
 الف(براي حرکات استقامتي مانند شنا و حرکاتي مانند دو سرعت به ترتيب چه ماهيچه هايي اختصاصي شده اند؟

 

 کشنده چگونه ياخته ي هدف را از بين مي برد؟Tب(لنفوسيت 

 

 پ(چرخه ي تخمداني با تاثير کدام هورمون ها تنظيم و هدايت مي شود؟

 نهان دانگان را ذکر کنيد؟ت(دو مورد از روش هاي تکثير رويشي 
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 : مقابل شکل به توجه با 5
 . کنيد نامگذاري را شده مشخص بخش( الف

 براي جلوگيري از نفوذ اسپرم هاي ديگر به تخمک چه اتفاقي رخ ميدهد؟( ب
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 اصطلاحات زير را تعريف کنيد؟ 6
 :الف(چیرگی را سی

 :ب(تومور

 :پ(دگرنشینی)متاستاز(

 :صفحات رشدت(

 ث(بلاستوسيست:

275 

 با توجه به شکل گل در نهاندانگان به سوالات زير پاسخ دهيد. 0
 بخش هاي مشخص شده را نامگذاري کنيد.(الف

 خارجي ترين حلقه گل چه نام دارد؟(ب
57.5 

 هريک از اعمال زير توسط کدام تنظيم کننده هاي رشد گياهي انجام ميشود؟ 8

 ريزش ميوه.........................-رويش بذر غلات........................      پ-راسي............................    بچيرگي -الف
57.5 

 ؟نوري چه تأثيري بر گل دهي گياه روز کوتاه دارد هجرق توضيح دهيد که شکستن شب با يک 7
575 

 به ترتيب از پايين به بالا نام ببريد.هايي تشکيل شده است؟  ساقهء مغز از چه بخش 37
 

57.5 

 شکل مقابل مربوط به مرحلهء ............... از تقسيم ............... سلولي است که داراي  33

 عدد کروموزومي ............... است.

 57.5 

 به سوالات چهارگزينه اي زير پاسخ دهيد 32

 است؟            بزرگتر هاسلول اندازه مرحله کدام در

  بلاستوسیست-4                                   مورولا-3                       سلولی چهار -2                سلولی                دو-1 

 

HCG شود    می هورمون کدام ترشح تداوم موجب 

   LH                                         4- FSH -3                         پروژسترون-2                    استروژن           -1  

 

 در نهاندانگان پس از لقاح مضاعف،سیتوکینز در کدام یاخته نامساوی است و یاخته کوچکتر خاستگاه کدام است؟

 بنداله-تخم اصلی-4            رویان       -تخم اصلی-3            رویان   -تخم ضمیمه-2         آندوسپرم -تخم ضمیمه-1

 

 کدام مراکز عصبی ، ضربان قلب را تنظیم می کنند ؟

                                       هیپوتالاموس ، بصل النخاع -4النخاع             تالاموس ، بصل -3        هیپوتالاموس ، قشرمخ -2            تالاموس ، قشرمخ     -1
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 رضوانی مهر-موفق و پیروز باشید


